



В Вологде молодые люди предстанут перед судом за угон автомобиля



Следственным отделом по г. Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон).

По версии следствия, в мае 2019 года в г. Вологде двое приятелей, 19 и 17 лет, угнали чужой автомобиль ВАЗ-21112, припаркованный на ул. Щетинина. Прокатившись по городу и заметив патрульную автомашину ДПС, обвиняемые бросили транспортное средство и убежали.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Оба соучастника ранее судимы за корыстные преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции статьи, данное деяние может повлечь максимальное наказание до 7 лет лишения свободы.

26 Августа 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1383988>